
A Holocaust áldozatai előtt 
hajtottak fejet 

A Holocaust áldozataira emlé-
keztek Tamásiban, július 3-án, 
este 17 órakor az Eötvös és az 
Arany János utca kereszteződé-
sében felállított emléktáblánál. 

¬¬ 4. oldal
Díjazták a legjobb online játé-
kosaikat

A Tamási Művelődési Központ 
az elmúlt hónapokban számos 
olyan, saját fejlesztésű, onli-
ne műveltségi játékot hirdetett 
meg közösségi oldalán, melyek 
komoly népszerűségre tettek 
szert. Eljött az ideje annak is, 
hogy személyesen is díjazhas-
sák játékosaikat.

¬¬ 5. oldal
Folytatódnak az időszaki ki-
állítások a Tamási Galériában

A kulturális intézmények nyi-
tásával a Tamási Galéria is újra 
megnyitotta kapuját a láto-
gatók előtt, az állandó tárlat 
mellett folytatják havi rendsze-
rességgel változó időszaki kiál-
lításaikat is. 

¬¬ 8. oldal
Tiszteletbeli aranyérmes lett 
az U19-es csapat

A bajnokság váratlan befeje-
zése ellenére a Tamási 2009 FC 
vezetősége nevében Tóth Lász-
ló „tiszteletbeli aranyérmet” és 
egy emlékkupát adott át a ta-
bella első helyén végzett U19-es 
csapatnak.

¬¬ 7. oldal

Tarka forgatag fogadta július 1-jén a közönséget Medinán, a Sió partján. Ezen a hangulatos területen zajlott le a Vár a megye – Tolna megyei 
értékek napja immár hagyományos rendezvénye az összetartozás jegyében. A megyei invitálást elfogadó, közel ötven település egy-egy sa-
ját pavilonnal tárta hagyományokban gyökerező kincseit az érdeklődők elé.                                                                                                                    2. oldal
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Tolnaikum lett a tamási gyógyvízA tartalomból

Pedagógusoknak, iskolai dolgozóknak 
adtak át elismerést

Pedagógusnap alkalmából köszöntötték a Szekszárdi 
Szakképzési Centrum kiváló tanárait, valamint az okta-
tási, irányítási tevékenységet segítő kollégákat a Vályi 
Péter Szakképző Iskolában.

Az iskola aulájában megtartott ün-
nepség kezdetén Nagy László: Ad-
jon az Isten és Bárdosi-Németh Já-
nos: Hazatérés című megzenésített 
versét adta elő Erdős Orsolya és 

Kántor István, majd Csapó Gábor, 
a Szekszárdi Szakképzési Centrum 
főigazgatója mondott köszöntőt. 
– Egy iskolában egy kicsit más-
képpen múlik az idő. Bár ismerjük 
és használjuk a Gergely-naptárt, 
mégis a tanévkezdés eleje és vége 
az, ami leginkább irányítja életün-
ket. Mi úgy mondjuk, hogy itt az év 
vége, még akkor is, ha éppen júniust 
írunk – kezdte beszédét. Elmondta 
azt is, különleges, felemelő és fele-
lősségteljes dolog több évtizedes 

múlttal és nagy hagyományokkal 
rendelkező intézményeket irányíta-
ni. Ráadásul a kilenc tagintézmény 
között egy sincs, amelyik még gye-
rekkorban lenne.

A történelmi falak között felhal-
mozódott szellemi potenciál sem-
mihez sem hasonlítható értékren-
det képvisel. Intézményeik sok-sok 
ezer embernek egyengették élet-
útját, állították őket egy-egy pá-
lyára az évek során. Erre az erőre, 
értékre támaszkodniuk kell, óvniuk 
az évtizedes értékeket, vívmányo-
kat. Kifejezte büszkeségét az el-
múlt tanév, az elért eredmények, a 
Centrum tagintézményei kapcsán, 
és köszönetet mondott kollégáinak, 

valamint azoknak, akik takaríta-
nak, intézkednek, adminisztrálnak, 
a gazdasági, pénzügyi feladataikat 
végzik el.
– Mi így együtt vagyunk egészek – 
tette hozzá.
Beszéde után Nyikos Daniella, a 
Vályi iskola korábbi tanulója, a Ta-
mási Tankerület munkatársa adta 
elő Rab László: Kis koszosfehér 

kézitáska című prózáját. Ezt az elis-
merések átadása követte, azután az 
Erdős-Kántor páros Tóth Árpádtól 
a Rímes, furcsa játék és József Atti-
lától a Születésnapomra című meg-
zenésített verset adta elő. 
Az esemény közös csoportkép ké-
szítésével, pezsgős állófogadással 
zárult.
A Vályiból Kolozs Levente, Mol-
nár Géza, Németh Lehelné, Müller 
Katalin Andrea és Petrán István ve-
hettek át elismerést.

A kulturális rendez-
vények még korlátozá-

sokkal látogathatók

Az elmúlt hetekben a kul-
turális intézmények ismét 
megnyithatták kapuikat.

Czink Judit

A Tamási Művelődési Központ, 
a Könnyü László Könyvtár, a Ta-
mási Galéria és a Tamási Hely-
történeti Gyűjtemény is újra láto-
gatható, különböző programokkal, 
közösségi alkalmakkal várjuk a 
városban élőket. Rendezvényeink 
kapcsán azonban meg kell felel-
nünk a jelenlegi járványügyi ké-
szültségi időszak ránk vonatkozó 
törvényi előírásainak, melynek 
egyik legfontosabb kitétele, hogy a 
rendezvények helyszínén a jelenlé-
vők létszáma nem haladhatja meg 
az 500 főt. Így értelemszerűen 
azokat a programokat, szabadtéri 
koncerteket, előadásokat, melyek 
– az elmúlt évek tapasztalatai alap-
ján – bizonyosan ennél több láto-
gatót vonzanának, az idei nyáron 
nem rendezhetjük meg.
Elmaradt bérletes színházi- és 
gyermekszínházi előadásainkat, 
Dumaszínházas műsorunkat az 
őszi hónapokban pótoljuk, ezek 
időpontjairól folyamatosan tájé-
koztatjuk Önöket, ahogy rend-
szeres információt adunk új ese-
ményeinkről is.
Bízunk benne, hogy az elmúlt hó-
napok bezártsága nem ismétlődik 
meg, és rövidesen minden vissza-
tér a régi kerékvágásba! Addig is 
vigyázzunk egymás egészségére a 
kulturális programokon is!

Az elismerést átvevők csoportképe a Vályi aulájában
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Tolnaikum lett a tamási gyógyvíz
Tarka forgatag fogadta jú-
lius 1-jén a közönséget Me-
dinán, a Sió partján. Ezen 
a hangulatos területen zaj-
lott le a Vár a megye – Tol-
na megyei értékek napja 
immár hagyományos ren-
dezvénye az összetartozás 
jegyében. A megyei invi-
tálást elfogadó, közel öt-
ven település egy-egy saját 
pavilonnal tárta hagyomá-
nyokban gyökerező kincse-
it az érdeklődők elé.

TEOL

– Eljött az idő, hogy ismét kezet 
fogjunk, mi több, megöleljük egy-
mást – köszöntötte a résztvevőket 
Fehérvári Tamás, Tolna Megye 
Közgyűlésének elnöke. – Ez az a 
pillanat, amikor megélhetjük az 
együtt töltött idő boldogságát, s 
bár szerényen, de annál büszkébben 
meséljük: igenis boldogulunk, mert 
értékekben gazdagok vagyunk. 

Hozzáteszem: mindig is azok vol-
tunk! 
Az elnök beszélt a közösségek egy-
ségét megteremtő, Tolna109 kon-
cepcióról. Külön is üdvözölte az 
Erdélyből, Hargita megyéből érke-
zett vendégeket, akik Tolna megye 
110. települését alkotva itt mindig 
otthon érezhetik magukat.
Ezt követően Kuti Imréné, a Nem-
zeti Művelődési Intézet Tolna Me-
gyei igazgatója, majd Vén Attila, a 
házigazda Medina polgármestere 
kívánt kellemes és hasznos időtöl-
tést valamennyi jelenlévőnek.
A színpadi programokkal, zenével, 
tánccal, koncerttel, valamint csapa-
tok vetélkedőjével és főzőversennyel 

is színesített rendezvénysorozat 
délutáni állomásaként megtörtént 
a kiemelt megyei értékek, a Tol-
naikumok bejelentése. Ebbe a ka-
tegóriába került a tamási gyógyvíz, 
mely számos ízületi bajra gyakorol 
jótékony hatást. Ugyancsak ezen a 
listán szerepel a nagyszékelyi re-
formátus templom épületegyütte-
se: a kistemplom a 13. században, 
gótikus stílusban, a nagy templom 
pedig a 18. és 19. század forduló-
ján copf stílusban épült. Szintén ki-
emelt érték Lussonium, ez a római 
kori segédcsapat tábor, pontosabban 
annak maradványa Dunakömlőd-
től keletre található. Tolnaikum a 
szekszárdi márc is, ez a mesterséges 
adalékanyagoktól teljesen mentes, 
mézből és cukorból készített szörp.
A Tolna Megyei Értéktár Bizottság 
kimagasló hagyományőrző, érték-
feltáró, értékmentő és népszerűsítő 
tevékenysége elismeréséül a Tolna 
Megyei Értékek Napja alkalmából 
Érték-díjat adományozott a Paksi 
Települési Értéktár Bizottságnak. 

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2020.  JÚLIUS 16. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA	

2020.  JÚLIUS 23. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2020.  JÚLIUS 30. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

2020.  AUGUSZTUS 6. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
FELLINGER KÁROLYNÉ

2020.  AUGUSZTUS 13. (CSÜTÖRTÖK)10.00-11.00
GASPARICS LÁSZLÓ

Polgármesteri és alpolgár-
mesteri ügyfélfogadás

Polgármester:		  Csütörtök 8.30 - 11.30 óra
Alpolgármester: 		  Hétfő 13.00 - 16.00 óra

Előzetes bejelentkezés
 az 570-800 vagy az 570-808-as telefonszámon lehetséges.

Júliusban már megrendezhetik 
a főzőversenyt

A hagyományoknak megfele-
lően, július utolsó hétvégéjén 
– a rendezvények lebonyolí-
tására vonatkozó szabályok 
szem előtt tartásával – meg-
rendezik a „XX. Tamási Bog-
rácsmestere” főzőversenyt. 

A művelődési központ munkatár-
sai várják azokat a családi, baráti, 
munkahelyi közösségeket, melyek 
tagjai szívesen töltenének el egy 
kellemes délutánt és estét közösen, 
akik szívesen élnék át az elmúlt hó-
napokban nélkülözni kényszerült 
közösségi programok hangulatát. 

Azokat, akik már többször részt 
vettek a 20 éve indított rendezvé-
nyen, de azokat is, akik most elő-
ször szeretnének fakanalat ragadni 
és elkészíteni saját társaságuk ked-
venc ételét. - A délutáni színpadi 
programokon újra köszönthetjük a 
város amatőr művészeti csoportjait, 
fotókiállítást láthatunk az elmúlt 
két évtized megörökített pillana-
taiból, este retro disco keretében 
idézhetjük fel az elmúlt évtizedek 
slágereit. Találkozzunk július 25-
én, szombaton, a rendezvénytéren 
– invitált Czink Judit, a Tamási 
Művelődési Központ igazgatója. 

Megtartotta veszélyhelyzet utáni első 
ülését a város képviselő testülete

Mint ismert, veszélyhelyzetben a települési önkor-
mányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét 
a polgármester gyakorolta, a képviselő-testület nem 
ülésezett, nem hozott, nem hozhatott döntést. A ve-
szélyhelyzet június 18-ai megszüntetését követően a ta-
mási képviselő-testület első alkalommal június 24-én ült 
össze, hogy 25 napirendet megtárgyaljon, és azokban 
döntést hozzon.

A képviselő-testület egyhangúlag 
jóváhagyta, megerősítette a polgár-
mester veszélyhelyzet ideje alatt a 
képviselő-testület helyett hozott 
döntéseit.
A Tamási és Környéke 
Szociális Központ in-
tézményvezetője, Szaba-
dosné Vastag Edina be-
számolt a veszélyhelyzet 
idején nyújtott ellátások-
ról. Az önkormányzat a 
70 éven felüliek és a ha-
tósági házi karanténban 
lévők kötelező ellátását 
a veszélyhelyzet idején 
az intézményen keresz-
tül biztosította, amelyet 
- saját döntése alapján 
- kiterjesztett valamen�-
nyi 65 éven felüli és ön-
kéntes karanténban lévő 
személyre is. Az ellátás-
ba átirányításra kerül-
tek azon önkormányzati 
intézményi dolgozók, 
amelyek a veszélyhely-

zet ideje alatt bezárásra kerültek, 
vagy csökkentett módban működ-
tek. Az intézményvezető ismertet-
te, ellátotti rendszerükben az idős 
gondozás területén a kliensek ki-

lencven százaléka a veszélyeztetett 
korcsoporthoz tartozik. A telepü-
lésen élők közül több mint százan 
jelezték, hogy a bolti bevásárlásban, 
gyógyszerek kiváltásában segítségre 
szorulnak. A napi ellátotti létszám 
a járvány legveszélyesebb idősza-
kában meghaladta a harminc főt.  
A bevásárlási tevékenység mellett 
a napi egyszeri meleg étel minden 
esetben kiszállításra került, egyszer 
használatos edényekben. Az igény-
bevevők létszáma ezen a területen 

a februári ötvenötről 
májusra száztíz főre 
növekedett. A veszély-
helyzet ideje alatt a 
munkájuk fokozott 
elővigyázatossággal és 
szigorú óvintézkedések 
mellett zajlott.
Több rendeletét is 
módosította az ülé-
sen a képviselő-tes-
tület. Felülvizsgálták 
a házasságkötéskor 
fizetendő szolgáltatá-
si díjakat, többet kell 
fizetni 2021. január 1. 
napjától a parkolóhe-
lyek megváltásakor, va-
lamint a szociális lakás 
bérbeadásának feltéte-
leit is újraszabályozta a 
testület.

A polgármesteri hivatal dísztermében és a külső helyszínen megtartásra kerülő 
házasságkötési eljárás és bejegyzett élettársi kapcsolat megrendezésével kapcsolatos 
szolgáltatások díjtételei:

Hivatal dísztermében
nyújtott kapcsolódó 

szolgáltatás 

Hivatali helyiségen kívül
nyújtott szolgáltatás

Hivatali munkaidőn belül

a felek legalább egyike Tamási 
közigazgatási területén 
rendelkezik bejelentett 

lakóhellyel
5.000 Ft

                    35.000 Ft

a felek egyike sem rendelkezik 
Tamási közigazgatási területén 

bejelentett lakóhellyel
10.000 Ft

Hivatali munkaidőn kívül

a felek legalább egyike Tamási 
közigazgatási területén 
rendelkezik bejelentett 

lakóhellyel
15.000 Ft

a felek legalább egyike Tamási 
közigazgatási területén 
rendelkezik bejelentett 

lakóhellyel
35.000 Ft

a felek egyike sem rendelkezik 
Tamási közigazgatási területén 

bejelentett lakóhellyel
20.000 Ft

a felek egyike sem rendelkezik 
Tamási közigazgatási területén 

bejelentett lakóhellyel
50.000 Ft

Az anyakönyvvezetőt megillető hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötési eljárás és 
bejegyzett élettársi kapcsolat megrendezésével kapcsolatos munkavégzésért megillető díj:

Hivatal dísztermében Hivatali helyiségen kívül
10.000 Ft 14.000 Ft

1

Rendhagyó módon búcsúztak a ballagók
A Tamási Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskolában június 16-17-ére szervezték a 
nyolcadikosoktól való elköszönést. 

Gasparics László intézményve-
zető a TEOL-nak elmondta, ez 
a ballagás rendhagyó volt. Online 
búcsúztak a négy osztály hetven-
három tanulójától, egy kis, videó-
ra vett műsor formájában, amelyet 
az intézmény aulájában vetítettek 
le az osztályoknak. A ballagási vi-
deó természeti képekkel indult, az 

intézményvezető bejárta a balla-
gási útvonalat, és ez alatt elhang-
zott a beszéde, a visszaemlékezés 
az elmúlt évekre. Egy hetedikes 
tanuló köszönt el a ballagó diá-
koktól, és a videóban bemutatták 
a tablókat is. A kisfilmet az iskola 
hivatalos közösségi oldalára is fel-
töltötték. A vetítések különböző 

időpontokban zajlottak, és egy-
szerre csak egy osztály lehetett je-
len, így a fiatalok nem tudtak ta-
lálkozni egymással. Megkapták a 
tarisznyát, a pogácsát, de ez azért 
nem igazi ballagás – tette hoz-
zá az igazgató. Arról is beszélt, 
hogy mindenki nehezen viselte a 
helyzetet, de már annyi megpró-
báltatáson ment át tanuló, szülő, 
pedagógus egyaránt az elmúlt hó-
napokban, hogy beletörődtek a je-
lenlegi helyzetbe.

A város polgármestere, Porga 
Ferenc vette át az oklevelet
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Vélemény
Minden eredményért keményen 

meg kell dolgozni
Majdnem napra pontosan egy éve 
vettem át a Tamási U19-es csapat 
irányítását. Szerencsére a kapos-
vári Labdarúgó Akadémia is po-
zitívan állt hozzá, és engedélyezte, 
hogy Tamásiban is edzősködjek.

Az első tamási edzés után már lát-
tam, hogy több tehetséges labda-
rúgó is van a csapatban, akikkel 
szívesen dolgozik az ember. Nagy 
odaadással, alázattal és szorga-
lommal dolgoztak a fiatalok az 
edzéseken. Nehézségek eleinte a 
taktikai felkészítésben voltak, de 
nagyon hamar elsajátították az új 
játékrendszert és felállási formá-
kat, amelyben játszatni szerettem 
volna a csapatot. Ezután már szin-
te minden gördülékenyen ment, 
ami az eredményeken is meglát-
szott.
A mai labdarúgás szűk térben, 
gyors gondolkodást igényel, ezért 
mindig kis területen szoktuk gya-
korolni a labdatartást, labdakiho-
zatalt, támadás előkészítést és a 
befejezést is.
Ami alapján igyekszem felkészí-
teni a csapatomat, és amit mindig 
kérek tőlük: gyorsaságra épülő at-
letikus futball, taktikai filozófia, 
ami szerénységgel, és a futball 
iránti alázattal párosul... Taktikai 
fegyelemmel, szorgalommal és 
kellő alázattal lehet csak fejlődni, 
és komoly eredményeket elérni.
Most már a játékosaim is kezdik 
megérteni, hogy semmit sem ad-
nak ingyen, mindenért keményen 
meg kell dolgozni! Nem csapat 
összeállítónak, hanem edzőnek 
jöttem a csapathoz, ezzel szeret-
ném kihangsúlyozni, hogy min-
denkitől nagyon fontos az edzése-
ken mutatott szorgalom, fegyelem 
és részvéttel. (Edzés nélkül nem 
megy!)
Tizenegy bajnoki és tizenkét edző 
mérkőzésünk volt, melyeket sike-
rült megnyernünk, méghozzá 100 
%-os eredménnyel. Edzőmérkőzé-
seink során több nagyarányú győ-
zelmünk is született, de számomra 
mégis csak legemlékezetesebb a 
dombóvári bajnoki mérkőzésünk 
volt. Tíz perccel a mérkőzés vége 
előtt még a dombóvári csapat ve-

zetett 2:1-re, mi már ember hát-
rányban voltunk (kiállítás miatt), 
ám az utolsó percekben mégis si-
került megfordítani az eredményt, 
és a mérkőzést 3-2 re megnyerni. 
Ez is azt bizonyította, hogy van 

tartás a csapatban, aminek kö-
szönhetően sikerült behúznunk a 
mérkőzést vesztett helyzetből is.
A mostani ifi csapatban látom a 
tamási labdarúgás jövőjét! Sok fia-
tal, tehetséges, tamási kötődésű já-
tékos van a csapatban, egy pár idő-
sebb, rutinos játékossal kiegészítve 
egy igazán jó csapat is lehet, ami 
akár a bajnoki címért is küzdhet 
majd a továbbiakban.
A Covid vírus miatt sajnos a baj-
nokság félbe szakadt, de ennek el-
lenére a csapat vezetői: Tóth Lász-
ló, Filotás Attila és Sipos Norbi 
fáradhatatlan munkával érem 
átadó ünnepséget szervezett ne-
künk. Itt szeretném megragadni 
az alkalmat, és megköszönni az 
elismerést, amely személy szerint 
nekem és az egész csapatnak na-
gyon jól esett!
Külön köszönet a lelkes és odaadó 
munkájáért Gyenei Zoltánnak 
„Gyencének”, aki a Sárga Ultrák-
kal közösen szervezett az ifi csa-
patnak egy felejthetetlen éremát-
adó ünnepséget! És felejthetetlen 
az a szurkolás is, amit a Sárga Ult-
rák meccsről-meccsre mutatnak a 
Tamási csapat felé a pálya széléről!
Nagy köszönet mindenkinek, aki 
részt vett, és támogatta a Tamási 
2009 FC minden korosztályát és 
csapatát! Mit is mondhatnék zár-
szóként?! 
TAMÁSI MINDÖRÖKKÉ!!!

Illés Dezső

Tisztelt Tamási Lakosok!

Hatályba lépett a módosítás
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi 
LVII. törvény (Vgtv.) 2020. július 
1. napján hatályba lépett módosí-
tása értelmében, mentesül a vízgaz-
dálkodási bírság megfizetése alól 
az a létesítő vagy üzemeltető, aki 
2020. július 1. napját megelőzően 
engedély nélkül vagy engedélytől 
eltérően létesített vagy üzemeltet 
kutat, ha a vízjogi fennmaradási és 
üzemeltetési engedélyezési eljárást 
2023. december 31-ig kérelmezi. 
A kérelem benyújtása 2020. január 

1. napjától illetékmentes, az enge-
délyeztetésre vonatkozó előírások 
további tekintetben nem változtak.
A fennmaradási engedély abban az 
esetben adható meg, ha a kút meg-
felel a vízjogi létesítési és üzemelte-
tési engedély kiadására vonatkozó, 
jogszabályban meghatározott köve-
telményeknek, hatósági előírások-
nak.
A Tamási Város Jegyzőjéhez be-
nyújtandó kérelem mellékleteként 
tervező által készített megvalósulási 

tervdokumentációt és a kutat, illet-
ve annak környezetét bemutató fo-
tót szükséges csatolni.
Az engedélyezési eljárással kapcso-
latos bővebb felvilágosítás a Tamá-
si Polgármesteri Hivatal Műszaki 
Hatósági Csoport 14. számú Iro-
dájánál kérhető ügyfélfogadási idő-
ben. (Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 
8:00 – 18:00 és Csütörtök: 8:00 – 
16:30 között).

Tamási Város Jegyzője

Tisztelt Lakosság!

Felhívás parlagfű elleni védekezésre
Az egészséghez való alapjog és az 
egészséges környezet biztosítá-
sa érdekében közös célunk, hogy 
a parlagfű elszaporodását és virág-
zását az allergén pollentermelése 
miatt megakadályozzuk, ezért fel-
hívom a földhasználók és az ingat-
lantulajdonosok figyelmét, hogy az 
élelmiszerláncról és hatósági fel-
ügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. 
törvény (továbbiakban: Éltv) 17. § 
(4) bekezdése szerint: „A földhasz-
náló köteles az ingatlanon a par-
lagfű virágbimbójának kialakulását 
megakadályozni, és ezt követően 
ezt az állapotot a vegetációs időszak 
végéig folyamatosan fenntartani.” 
Fentiekre tekintettel, kérem, tegye-
nek eleget a parlagfű védekezési kö-
telezettségük!
A kötelezettség teljesítésének kont-
rollja helyszíni ellenőrzés alapján 
történik. A helyszíni ellenőrzést 
hivatalból vagy bejelentés alapján, 
külterületen a terület fekvése sze-
rint illetékes növény- és talajvédel-

mi feladatkörében eljáró fővárosi és 
megyei kormányhivatal (a továb-
biakban: növény- és talajvédelmi 
hatóság), belterületen a település 
jegyzője végzi.
A helyszíni ellenőrzésről a föld-
használót előzetesen nem kell ér-
tesíteni. A határidő lejártát – jú-
lius 1-jét – követően, amennyiben 
a földhasználó a kötelezettségének 
nem tesz eleget, úgy belterületi in-
gatlan vonatkozásában a jegyző a 
földhasználó költségére közérdekű 
védekezést rendel el, azaz a kaszá-
lást – akár a lezárt terület felnyitá-
sával – az ingatlan használójának, 
tulajdonosának költségére elvégez-
teti, továbbá a mulasztóval szem-
ben a Megyei Kormányhivatal Nö-

vény- és Talajvédelmi Igazgatósága, 
a fertőzött terület nagyságától és a 
gyomborítottság mértékétől füg-
gően 15.000,- Ft-tól 5.000.000,- 
Ft-ig terjedő növényvédelmi bírsá-
got szab ki. E körben a hatóságnak 
nincsen mérlegelési lehetősége.
A fentiek alapján kérjük valamen�-
nyi ingatlan használóját, illetve tu-
lajdonosát, hogy aki eddig nem tett 
eleget a törvényi kötelezettségei-
nek, az a védekezési munkálatokat 
haladéktalanul, önként végezze el, 
így hozzájárulva a parlagfű elleni 
védekezési feladatok eredményes-
ségéhez, és a parlagfű által okozott 
gazdasági és egészségügyi károk 
csökkentéséhez. 
Amennyiben parlagfűvel fertőzött 
belterületi ingatlant vél felfedezni, 
kérem, jelezze a Tamási Polgármes-
teri Hivatal 12. számú irodájában 
vagy a 74/570-800/112-es telefon-
számon, illetve kozterulet@tamasi.
hu e-mail címen!

Tamási Város Jegyzője

Tisztelt Lakosság!

Fontos a lakókörnyezet tisztán tartása
Lakókörnyezetünk tisztán tartása, 
megóvása közös célunk és közös 
érdekünk. Tamási Városi Önkor-
mányzat Képviselő-testületének a 
településtisztaságról szóló 27/2008. 
(XII.12.) számú önkormányzati 
rendeletének értelmében a közte-
rületek rendszeres tisztán tartásáról, 
a zöldterületek, parkok fenntartá-
sáról az Önkormányzat egyrészt a 
Polgármesteri Hivatal útján, más-
részt az érintett ingatlantulajdono-
sok bevonásával gondoskodik. Az 
ingatlantulajdonosnak a közterü-
let tisztán tartásával, a zöldterület 
ápolásával kapcsolatos feladatait a 
rendelet tartalmazza, amelynek ér-
telmében az ingatlantulajdonos fel-
adata:
– A lakótelepek tömbházait körül-
vevő közparkok kivételével az in-
gatlan előtti járdaszakasz (járda hiá-
nyában egy méter széles területsáv), 
illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is 
van, az úttestig terjedő terület, a jár-
daszakasz előtti árok és ennek mű-
tárgyai folyamatos tisztántartásáról, 
kaszálásáról és a fű nyírásáról, a hó 
eltakarításáról, a síkos járdaszakasz 
felszórásáról, portalanításáról, a 
csapadékvíz zavartalan lefolyását 
akadályozó hulladék stb. eltávolítá-

sáról az ingatlan tulajdonosa köteles 
gondoskodni.
– A tulajdonos a fenti bekezdésben 
írt feladatát az ingatlan határvona-
lától legfeljebb tíz méteres távolság-
ban köteles teljesíteni.
– Az egyes ingatlanok (épületek, 
építmények, területek) tisztán tar-
tásáról – ide értve a növényzet 
ápolását és egyéb karbantartási te-
vékenységet is – az ingatlan tulajdo-
nosa, bérlője, kezelője, használója, 
haszonélvezője köteles gondoskod-
ni.
– A nem közterületi ingatlanokon 
összegyűjtött zöldhulladék meg-
felelő módon történő elszállítása, 
szállíttatása a tulajdonos kötelessé-
ge.
– A közös tulajdonú ingatlanok 
esetében a fenti feladatok a tulajdo-
nostársak együttes kötelessége.
– Amennyiben a tulajdonos e ren-
deletben foglalt kötelezettségének a 
felszólítás ellenére nem tesz eleget, 
a szükséges munkálatokat az ön-
kormányzat a tulajdonos költségére 
elvégeztetheti.
A rendelet a közterület tisztán tar-
tásával összefüggő egyéb rendelke-
zéseket az alábbiak szerint tartal-
mazza:

– A közterületen elhelyezett mű-
tárgyakat (padok, reklámhordozók 
stb.), az oda ültetett fákat és növé-
nyeket rongálni, beszennyezni, azo-
kat elhelyezési vagy telepítési he-
lyükről elvinni tilos.
– Épületeken, építményeken – az 
erre kijelölt helyek kivételével – élő 
növényeken hirdetmények, plaká-
tok elhelyezése, felragasztása tilos.
– Eldugulás vagy rongálódás oko-
zására alkalmas anyagokat a köz-
csatornába, annak víznyelő aknájába 
szórni, önteni vagy bevezetni tilos, 
ennek értelmében kérjük, hogy a 
zöldhulladékot és az építési mun-
kák során kitermelt földet ne az ár-
kokba helyezzék el, mivel az a csa-
padékvíz elvezetést gátolja.
– Szennyvizet közterületre kivezet-
ni, kiönteni tilos.
– Zöld közterületen járművet mos-
ni tilos.
Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy 
a fent leírtaknak eleget tenni szí-
veskedjenek, hiszen környezetünk 
tisztán tartása, karbantartása, meg-
óvása, szépítése, építése közös érde-
künk és közös feladatunk. Együtt-
működésüket és segítő munkájukat 
előre is köszönöm!

Tamási Város Jegyzője
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A Holocaust áldozatai 
előtt hajtottak fejet 

A Holocaust áldozataira emlékeztek Tamásiban július 
3-án, este 17 órakor az Eötvös és az Arany János utca 
kereszteződésében felállított emléktáblánál. 

Porga Ferenc, a város polgármeste-
re mondott emlékbeszédet. Ahogy 
elhangzott: Tamásiból 1944. július 
4-én 184 személyt vittek el innen, 
- a Kossuth tér – Eötvös és Arany 
János utca által határolt, többségé-
ben zsidók lakta városrészből, a get-
tóból - Auschwitzba. Közülük csak 
32-en élték túl a koncentrációs tá-
bor borzalmait. 2004 óta márvány-
tábla emlékeztet a hajdani zsinagó-
ga kerítésén a tragikus eseményre. 
A vészkorszak alatt a magyar társa-
dalom jelentős része közömbösen 
nézte, - sőt akadtak olyanok, akik a 
zsákmányszerzés reményében as�-
szisztáltak - a zsidók teljes kiszo-
rításához a gazdasági és társadalmi 
életből, és végül többségük passzí-
van szemlélte elhurcolásukat, aho-
gyan ez Európa más országaiban is 
történt. Kétségtelen azonban, hogy 
a német megszállás nélkül a zsidók 
tömeges elpusztítására nem került 
volna sor. És az is tény, de közel 

sem vigasz, hogy Magyarországról, 
- a többi európai országhoz képest 
időben a legkésőbb került sor de-
portálásukra. A budapesti zsidók 
többségét pedig az utolsó pillanat-
ban sarkára álló kormányzónak si-
került megmentenie a haláltáborok 
poklából. Porga Ferenc hangsú-
lyozta: az áldozatok előtti méltó-
ságteljes főhajtás csak egyik fele az 
emlékezésnek. A másik, sokkal ne-
hezebb, a jövőre vonatkozó feladat. 
Nem azért kell emlékeznünk, hogy 
bűntudatot keltsünk a felnövekvő 
fiatal generációban, hanem azért, 
hogy felelősségérzetet ébresszünk. 
Csak közös felelősségvállalásból 
épülnek emberi közösségek, a csalá-
dok és a nemzet közössége is. Csak 
a felelősségvállalás erkölcsi alapjára 
épülhet a helyi közösség itt, Tamá-
siban is – hangzott el a beszédben. 
Az esemény végén a jelenlévők ko-
szorúikat és gyertyáikat helyezték 
el az emléktábla előtt. 

Megálmodhatták a gyereknapot
A „Gyermekhét #online” 
programsorozat keretein 
belül rajzversenyt hirdete-
tett a Tamási Művelődési 
Központ. Az elkészült alko-
tásokból egy online kiállí-
tást is megtekinthettek a 
követők, emellett leadhat-
ták szavazataikat is a leg-
jobban tetsző művekre.

Kuvik Kitti

Gyermeknap alkalmából közzétett 
online rajzpályázatunk az „Álmaim 
gyereknapja” címet kapta, melyre 
óvodás és általános iskolás gyer-
mekek jelentkezését vártuk több 
korcsoportban. A beküldött rajzok 
bármilyen technikával készülhettek, 
így az alkotás elkészítése teljesen a 
gyermekek fantáziájára volt bízva. 
A rajzokból megosztott online kiál-
lításunk ismét nagy népszerűségnek 
örvendett a közösségi oldalunkon, 
rengeteg lájk és megosztás érkezett 

a szebbnél szebb munkákra, és több 
korcsoportban is nagyon szoros volt 
a verseny. A kiírásnak megfelelően, 
a közönségdíj szempontjából csak a 
művelődési központ oldalán leadott 
voksok számítottak.
A beérkezett fantasztikus rajzok is-
mét nagy fejtörést okoztak a zsűri-
nek, de hosszas gondolkodás után 
sikerült meghozniuk a döntést.
Időközben már felfedtük a kis mű-

vészek neveit is, így ha az oldalunk-
ra látogatnak, megtekinthetik, hogy 
melyik alkotást ki készítette.
A korlátozások enyhítésének kö-
szönhetően a jól megérdemelt ok-
leveleket és az ajándékokat már 
személyesen adhattuk át boldog és 
büszke tulajdonosaiknak.
Ezúton is szeretnénk még egyszer 
szívből gratulálni a helyezetteknek! 

Kézműves táborba várják a 
gyerekeket

A nyári szünidőben – a jól 
megérdemelt pihenésen túl 
– sokan szívesen vesznek 
részt szervezett programo-
kon. Városunkban 
számos lehetőség 
nyílik arra, hogy a 
gyerekek napközis 
jellegű táborokba 
jelentkezzenek.

Ezek sorában szerepel a 
művelődési központban 
zajló gyermek kézműves 
tábor is, melyre 8-12 éves 
gyerekeket várnak a szer-
vezők. Az intézményben 
az egész év során számos 
kézműves foglalkozás 

zajlik, egyrészt a különböző ünnep-
körökhöz kapcsolódóan, de a tanév 
során is számos gyerekcsoport for-
dul meg náluk. Ezeken az alkalma-

kon több száz gyerek vesz részt éves 
viszonylatban, közülük sokan nagy 
kézügyességről, ötletgazdagságról, 
dús fantáziáról, alkotókedvről tesz-

nek tanúbizony-
ságot. Ahogy az év 
során zajló alkal-
makon, úgy a jú-
lius 20-24. közötti 
napokon is külön-
böző kézműves 
technikákkal is-
merkedhe tnek 
meg a gyerekek, 
de természetesen 
lesznek különböző 
játékos vetélkedők, 
szabadidős prog-
ramok is.

Újra nyitva a könyvtár
A Könnyü László Könyvtár újra a megszokott nyitva tar-
tási renddel várja olvasóit. Idén a nyári gyakorlattól el-
térően augusztus hónapban is folyamatosan nyitva tar-
tanak.

A könyvtárban a bezárás időszaka 
is hasznosan telt, hiszen elkészült az 
évente esedékes állományellenőrzés, 
amely a gyermek-és felnőtt könyvtá-
ri állományrészek raktári rendjének, 
betűrendjének átnézését, kiigazítását, 
az elavult, elrongyolódott kötetek se-
lejtezését és a könyvek gerincének 
tematikus jelzetekkel való ellátását 
jelenti. Utóbbi nagyban megkönnyí-
ti a könyvek közötti keresgélést. Az 
olvasók tehát újra szabadon válogat-
hatnak a szépen elrendezett könyves-
polcokról. - A maszk használata és a 
kézfertőtlenítés belépéskor továbbra 
is kötelező – tájékoztatott a Tamá-
si Művelődési Központ és Könnyü 
László Könyvtár intézményegység 
vezetője, Nagy Istvánné. - A vissza-
hozott könyvek karanténba kerülnek 
és annak lejárta után kölcsönözhetők 
újra. Ezen időszak alatt különös fi-
gyelmet fordítottunk az új könyvek 
beszerzésére, hogy nyitás után minél 
változatosabb, sokszínűbb olvasmá-

nyokat ajánlhassunk a könyvszeretők-
nek. Akik könnyed nyári olvasmányra 
vágynak a „népszerű irodalom” meg-
újult kínálatából válogathatnak. Kor-
társ irodalmunk könyvterméséből is 
megtalálhatják a legfrissebbeket, Háy 
János, Lőrincz L. László, Réti László, 
Bauer Barbara, Sándor Anikó, Spiró 
György, Budai Lotti, Fábián Janka, 
Bíró Szabolcs, Kékesi Dóra, Szilá-
gyi István, Darvasi László és sok más 
kiváló kortárs szerzőnk új köteteit. 
E kínálat kiválóan illeszkedik leg-
utóbbi „Olvasás öröme” kihívásunk-
hoz, amelynek keretében egy kor-
társ magyar író művét kell elolvasni. 
Olvasótermünkben egy mini kiállítás 
keretében a 95 éve született költőre, 
Nagy Lászlóra emlékezünk. Szívesen 
ajánljuk figyelmükbe verses köteteit, 
kiváló költeményeit, némelyiknek 
szállóigévé vált gyönyörű verssorait. 
Felnőtteknek, gyerekeknek egyaránt 
kínáljuk puzzle játékunkat. Az ol-
vasótermi asztalon a könyvtárosok 

elkezdtek kirakni egy 1000 darabos 
puzzle képet, amelyhez látogatóink 
kedvük szerint hozzárakhatnak egy-
egy odaillő darabot, így a nyár folya-
mán közösen elkészíthetik a tájképet. 
A gyermekek számára július 13-17 
között olvasótábort hirdettünk: egy 
kiválasztott gyermekíró köteteivel, 
írásaival és azok szereplőivel ismer-
kedhetnek az alsó tagozatos gyerekek 
a tábori napokon. A művekhez kap-
csolódó vidám hangulatú játékos fog-
lalkozásokon pedig megmutathatják 
kézügyességüket, használhatják csa-
varos eszüket – tájékoztatott Nagy 
Istvánné.
A járvány miatt sajnos le kellett 
mondani a rendezvényekről, de a 
könyvtárosok remélik, hogy ősszel 
pótolni tudják az elmaradt esemé-
nyeket.  Bíznak benne, hogy az Őszi 
Könyvtári Napok keretin belül és 
más alkalmakkor is találkozhatnak 
majd az érdeklődők a meghívott 
vendégekkel: Bauer Barbara, Réti 
László, Lőrinc L. László írókkal, 
Lukács Sándor színművésszel, Lu-
kácsi Pálnéval, K. Németh András-
sal és Szalai Gergely helyi előadók-
kal. 

Az emlékezők koszorúikat is elhelyezték az eseményen

A díjazottak névsora
Óvodás korosztály:
I.: Turbók Szonja 
II.: Büki Lenke Flóra 
III.: Kiss Gerner Máté 
Közönségdíj: Kiss Gerner Máté 
1-2. évfolyamos korosztály:
I.: Nieder Adél Éva (2. o.)
II.: Lehr Szófia (1. o.)
III.: Zámbó Kertész Zoltán (2. o.)
Közönségdíj: Gyulasi Panna (2. o.)
3-4. évfolyamos korosztály:

I.: Pálfi Lóránt (4. o.)
II.: Macher Regina Petra (4. o.)
III.: Kovács Veronika (3. o.)
Közönségdíj: Pálfi Lóránt (4. o.)
6-7. évfolyamos korosztály:
I.: Pálfi Leia (7. osztály)
II.: Molnár Krisztina (6. o.)
III.: Szilágyi Kamilla (6. o.)
Közönségdíj: Molnár Krisztina (6. 
o.), Pálfi Leia (7. o.)
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Elkerülik a rendelőintézetben a 
zsúfoltságot

Változtak a dr. Várady Já-
nos Rendelőintézetben a 
koronavírus-járvány miatt 
elrendelt korábbi korlátozó 
intézkedések.  

A járóbeteg-szakellátásban a bete-
geket arra kérik, hogy minden eset-
ben először telefonon keressék fel a 
szakrendeléseket, telefonon történ-
jen az első konzultáció. Tartsák be a 
megadott időpontokat, hogy a ren-
delőintézeti zsúfoltság elkerülhető, 
és a legalább másfél, kétméteres vé-
dőtávolság betartható legyen. Mivel 
megszűnik az óránként négy beteg 
vizsgálatára vonatkozó időkorlát, 
minden szakrendelés a szakterület 
jellegétől függően határozza meg 
az egy óra alatt, illetve a rendelési 
idő alatt általa biztonsággal ellátha-
tó betegek számát. Az előjegyzési 
időpontokat is ennek megfelelően 
adják meg.
A rendelőintézetbe történő belé-
péskor továbbra is ellenőrző triage 
történik lázméréssel, kérdőív kitöl-
tésével, amelynek alapvető célja a 
betegek állapotának kiszűrése. Csak 
a triage vizsgálat negativitása esetén 
mehetnek a betegek a szakrendelé-
sekre. A koronavírus-gyanús vagy 
igazoltan koronavírus-pozitív be-
teg járóbetegként történő ellátására 
továbbra sincs lehetőség. Felhívták 
a figyelmet arra, hogy minden be-
tegnek kötelező maszkot viselnie, 
és a kötelező másfél, kétméteres tá-
volságot, valamint az egyéb előírt 
higiénés szabályokat betartania. A 

beutaló nélkül igénybe vehető szak-
rendelésekre is előzetesen telefonon 
kell bejelentkezni, hasonlóan a be-
utalóköteles szakrendelésekhez.
A járóbeteg-ellátás keretében el-
végzendő sürgős, azonnali vizsgá-
latok, például sérülések, traumák, a 
járvány előtti rendnek megfelelően 
előjegyzés nélkül történnek elsősor-
ban, de nem kizárólagosan a sebé-
szeten, traumatológián, a sürgősségi 
fogadóhelyen.
Mint ismert, június tizenötödikétől 
kezdődően a járó- és a fekvőbeteg-
ellátásban korlátozás nélkül minden 
beavatkozás, kezelés elvégezhető, 
amely a beteg számára szükséges, 
amennyiben a koronavírus-megbe-
tegedés, illetve annak gyanúja nem 
áll fenn. Június tizenkettedikétől a 
betegeket csak egészséges személy 
látogathatja, egyidejűleg egy bete-
get csak egy személy, naponta pedig 
lehetőleg csak két személy látogat-
hat.
A 2020-as évben bekövetkező vi-
lágjárvány, a kihirdetett országos 
veszélyhelyzet jelentős változásokat 
okozott az egészségügyi ellátásban, 
mely a tamási rendelőintézetet is 
érintette. A sürgősségi és halasztha-
tatlan betegellátásra történő kény-
szerű áttérés jelentősen csökkentet-
te az orvos-beteg találkozásokat. A 
betegekkel történő kapcsolattartás 
legtöbb szakterületen kizárólag te-
lefonos konzultációt jelentett. A 
közös épületben működő alapellá-
tás és a szakellátás számára előírt 
kötelező járványügyi intézkedések-

nek csak úgy lehetett biztonsággal 
eleget tenni, hogy a rendelőintézet 
legtöbb szakrendelése szünetelt. 
A szakellátás szünetelése csaknem 
másfél hónapig tartott.  Kiemelen-
dő, hogy annak ellenére, hogy je-
lentős ellátási korlátozás történt az 
egészségügyi ellátásban, így a járó-
beteg szakellátásban is, jelenleg az 
előjegyzési idők néhány szakterület 
kivételével csak 1-2 hetesek. Mint-
egy két hónap az előjegyzési idő a 
belgyógyászat-kardiológián, 8 hét a 
laboratóriumban, 4 hét az ortopé-
dián és a bőrgyógyászaton. Ezek a 
várakozási idők a járvány előtti idő-
szakban sem voltak alacsonyabbak 
az említett szakterületeken, tehát a 
járvány nem okozott lényeges tor-
lódást, elmaradást az ellátásban. 
Dr. Frei Erzsébet főorvosnő távo-
zását követően a bőrgyógyászati 
szakrendelést dr. Varga Tamás látja 
el. A rendelési időt két napra növe-
lik a közeljövőben. A reumatológiai 
szakellátás az orvoshiány miatt to-
vábbra is szünetel, ezen szakellátás 
Dombóváron elérhető jelenleg két 
hetes várakozási idővel. 
A rendelőintézet betegforgalma 
egyébként az elmúlt években je-
lentősen nem változott, stabilnak 
mondható. A tavalyi évben össze-
sen 62089 beteget láttak el, amely 
napi 247 beteg ellátását jelenti. A 
legtöbb beteget a laboratórium-
ban, a sebészet-traumatológián, a 
fizikoterápián, a szemészeten, és 
a szülészet-nőgyógyászaton lát-
ták el. 

Díjaztuk legjobb online játékosainkat
A Tamási Művelődési Köz-
pont az elmúlt hónapokban 
számos olyan, saját fejlesz-
tésű, online műveltségi já-
tékot hirdetett meg közös-
ségi oldalán, melyek nagy 
örömünkre komoly népsze-
rűségre tettek szert, ezért a 
vészhelyzet megszüntetése 
után, az intézmény újra-
nyitását követően is tovább 
folytattuk azokat. 

Csordás Réka

Most eljött az ideje annak is, hogy 
már ne csak az online térben ta-
lálkozzunk, hanem személyesen 
díjazhassuk játékosainkat, akik 
napról-napra, hétről-hétre lelke-

sen fejtették meg feladványainkat. 
2020. július 3-án, pénteken adtuk 
át a művházas bögrét is rejtő kis 
ajándékcsomagunkat a kvízeink-
ben – „Kukker” színházi-, „Félhang” 
zenei-, „PremierPlán” filmes-, vala-
mint népművészeti- és természetjá-
ró játékunk – legaktívabb, legtöbb-
ször jó választ adó résztvevőinek. 
Ezúton is gratulálunk Osztopányi 
Juditnak, Büki-Márkus Viktóriá-
nak, Held Brigittának és Violáné 
Vörös Erikának, akik kiváló part-
nereink voltak az elmúlt hónapok-

ban. Köszönjük megtisztelő figyel-
müket, ahogy mindazokét is, akik 
alkalmanként kapcsolódtak be já-
tékainkba, és velünk tartottak az el-
szigeteltség időszakában is.

Újra túráznak a tamási természetjárók
A művelődési központ ter-
mészetjáró csoportjának 
tagjai alig várták, hogy újra 
közösen barangolhassák be 
hazánk szebbnél szebb tá-
jait. 

Haás Mária

Baranya megyébe, a Kelet-Me-
csekben található Kárász község-
be látogatnak el augusztus 1-jén, 
ahol megtekintik Mezei Ottó – a 
2011-ben az év legjobb mestere 

díjjal kitüntetett – fazekas mű-
helyét és néprajzi gyűjteményét. 
Onnét Magyaregregyre vezet az 
útjuk a két község közt elterülő 
erdőkön át, felkeresik a falu mel-
letti hegycsúcson álló hajdani kö-
zépkori lovagvárat, Máré várát, 
megtekintik az ottani kiállítást és 
gyönyörködhetnek a várfalakról a 
Mecsek erdőire nyíló pazar pano-
rámában.
A program iránt érdeklődők július 
30-ig jelentkezhetnek a művelődési 
központban.

Jelesre vizsgáztak a polgárőrök 
a kritikus helyzetben

Ebben az évben az Orszá-
gos Polgárőr Szövetség a 
koronavírus-járványra való 
tekintettel Regionális Pol-
gárőr Napokat rendezett, 
melynek keretén belül jú-
nius 30-án Dunaföldváron 
folytatódott a rendezvény-
sorozat, ahol ezúttal újabb 
négy megye – Baranya, 
Pest, Somogy és Tolna – de-
legáltjai vettek részt.

Dr. Túrós András, az Országos 
Polgárőr Szövetség elnöke a ve-
szélyhelyzetet értékelve elmondta: 
Magyarország polgárőrei ebben a 
kritikus helyzetben is jelesre vizs-
gáztak. Valamennyi civil szervezet 
számára példaértékű tevékenységet 
mutattak fel; rendkívül nagyra kell 
értékelni azt a karitatív munkát, 
melyet ebben az időszakban végez-
tek.
–– A polgárőrök egészségüket koc-

káztatva, erejüket megfeszítve álltak 
helyt nap mint nap a koronavírus 
ideje alatt. Ezért külön köszönet, 
elismerés illeti őket – hangsúlyoz-
ta. A köszöntő után az elismerések, 
kitüntetések átadása következett. A 
Tolna Megyei Polgárőr Szerveze-
tek Szövetségének elnöke, Széles 
János a polgárőrség célkitűzéseinek 
megvalósítása érdekében végzett 

kimagasló tevékenység elismeréséül 
”A köz szolgálatáért érdemjel ezüst 
fokozatát” vehette át. Az Országos 
Polgárőr Szövetség Elnökétől, a 
polgárőr mozgalomban végzett te-
vékenysége elismeréseként elnöki 
dicséretben és jutalomban részesült 
a Tamási Polgárőr Egyesület alel-
nöke, Lakos Antal. 
A koronavírussal szemben a Tamá-
si Polgárőr Egyesület tagjai is fel-
vették a kesztyűt, szinte szó szerint. 
A rendőrséggel és a közterület fel-
ügyelettel végzett közös szolgála-
tok mellett folyamatos közterületi 
járőrszolgálattal, az üzletek bizton-
ságának segítésével, az országos, il-
letve helyi rendelet betartatásával, 

karitatív tevékenységgel vették ki 
részüket a járvány elleni védekezés-
ből. Ebben a kritikus időszakban az 
egyesület tagjai összesen 1667 órát 
fordítottak a köz javára, természete-
sen önként, ellenszolgáltatás nélkül. 

–– Szeretném megköszönni pol-
gárőr társaimnak azt a hihetetlen, 
önzetlen munkát, amit végeznek 
nap mint nap a közösségért, Ma-
gyarországért, Tamásiért és az itt 
élő emberekért – fogalmazott a 
Tamási Polgárőr Egyesület elnö-
ke, Péter Csaba. - A polgárőrség 
köteléke különleges emberek-
ből áll, felbecsülhetetlen érték ez 
a mindennapjainkban. Büszkén 
tartozom ehhez a kötelékhez, és 
köszönöm polgárőr társaim bizal-
mát, hogy elfogadják vezetői stí-
lusomat, követnek rendületlenül, 
kitartóan. Kívánom barátaimnak, 
bajtársaimnak, hogy egészségben, 
hajthatatlan elszántsággal foly-
tassák tovább csodálatra méltó 
tevékenységüket! Köszönöm a 
társszervek tagjainak, hogy mind-
ezt közösen, összefogva tehetjük, 
és köszönettel tartozom támoga-
tóinknak is a hathatós segítség-
nyújtásért, a védőfelszerelések 
nagy részének biztosításáért, mely 
az egyesületünk biztonságos szol-
gálatellátását segítette. 

A díjazottak a művelődési központban vehették át nyereményeiket

Lakos Antal Süli Jánostól vette át 
az elismerést
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Lakossági felhívás a belterületi víz-
elvezető árkok tisztántartására

 Az elmúlt évek során megváltozott 
időjárási körülmények egyre inkább 
ráirányítják a figyelmet a megelőzés 
és az öngondoskodás fontosságára. 
A korábbi évtizedekre nem jellem-
ző heves esőzések egyre gyakrabban 
okoznak villámárvizeket, illetve a te-
lepüléseken végigzúduló csapadék-
áradatot. A korábbi években több al-
kalommal is előfordult, hogy néhány 
óra alatt akár egy havi átlagos csa-
padékmennyiség is lezúdult, melyet 
képtelenek voltak elvezetni a telepü-
lés belterületi csapadékvíz elvezető 
rendszerei.
A heves esőzések által okozott károk 
elkerülhetők vagy jelentősen mérsé-
kelhetők, ha a vízelvezető rendszere-
ket folyamatosan karbantartjuk. Kü-
lönösen fontos ez hirtelen kialakuló 
nagy mennyiségű csapadékkal járó 
záporok, zivatarok esetén. 
A Tamási Város Önkormányza-
ti Képviselő testületének a tele-
püléstisztaságról szóló 27/2008. 
(XII.12.) számú önkormányzati 
rendelete értelmében a közterületen 
lévő árkok, nyitott csatornák, folyó-
kák, átereszek tisztántartása, a csa-
padékvíz akadálytalan elfolyásának 
biztosítása - az ingatlan előtti sza-
kaszra terjedően - az ingatlan tény-
leges használójának kötelessége. 
Jáműbehajtók átereszeinek építése, 
karbantartása és tisztántartása min-
den esetben ugyancsak az ingatlan 
tényleges használójának, illetve tu-
lajdonosának kötelessége.
Fontos, hogy az összegyűjtött kerti 
hulladékokat, ágakat, egyéb szeme-
tet se a vízelvezető árokba helyezzük 
el, hanem ezeket újrahasznosítási le-
hetőségeinek megfelelően kezeljük. 
Nem elegendő azonban az árkok 
rendszeres kaszálása, hanem szüksé-
ges a kaszálék és a hordalék folyama-
tos eltávolítása, valamint az átereszek 

tisztítása is, ami szintén az ingatlan 
tulajdonosának feladata. Kerüljük el 
azonban a burkolatlan, a növény-
zettel borított árok gyomirtó szerrel 
történő növényzetmentesítését, mi-
vel a heves esőzések jelentős men�-
nyiségű iszaphordalékot hordhatnak 
ki az árkokból, feliszapolódásokat 
okozva a rendszer alsóbb elemeinél.
Továbbá tájékoztatom Önöket, hogy 
a csapadékvíz elvezetés szabályait 
nem helyi rendelet, hanem az Or-
szágos Településrendezési és Építési 
Követelményekről szóló 253/1997. 
(XII. 20.) számú kormányrendelet, 
közismertebb nevén az OTÉK 47. 
§-a tartalmazza az alábbiak szerint:
A telek, terület csapadékvíz-elvezetési 
rendszerét úgy kell kialakítani, hogy a 
víz a terepen és az építményekben, to-
vábbá a szomszédos telkeken és épít-
ményekben, valamint a közterületen 
kárt (átázást, kimosást, korróziót stb.) 
ne okozzon, és a rendeltetésszerű 
használatot ne akadályozza. (A csapa-
dékvíz a telken belül elszivárogtatható, 
ha ez a telek és a szomszédos telkek, 
továbbá az építmények állékonyságát 
és rendeltetésszerű használatát nem 
veszélyezteti. A telekről csapadékvizet 
a közterületi nyílt vízelvezető árokba 
csak zártszelvényű vezetékben és az 
utcai járdaszint alatt szabad kivezetni. 
Amennyiben a vízelvezető árok a köz-
út tartozéka, úgy abba a környezetéből 
- a telkekről - csapadékvíz bevezetése 
csak az út kezelőjének hozzájárulásá-
val történhet.
Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
helyi és az országos rendeletben le-
írtaknak eleget tenni szíveskedjenek, 
hiszen közös érdekünk, hogy mind a 
magán, mind a közvagyont megvéd-
jük. Együttműködésüket és segítő 
munkájukat előre is köszönöm!

Tamási Város Jegyzője

Új helyszínen ért véget az idei körmenet
A Tamási katolikus közös-
ség június 14-én ünnepelte 
az Úr napját. Az időjárás is 
kegyes volt, így az Úrnapi 
körmenetet is meg lehe-
tett tartani. A körmeneten 
sokan vettek részt, s a ha-
gyományokhoz híven fúvós 
zene kísérte. 

Ótus László

A zenészek nevében szeretném 
kifejezni köszönetemet Szabóné 
Miszlang Krisztinának, aki most is 
finom pereccel és pogácsával lepett 
meg minket.
Úrnapja ünnepe a mai Belgium-
ban található Liège-ből ered. Egy 
ottani Ágostonrendi apácának, 
Cornillon-i Juliannának eucharisz-
tikus látomásai voltak. E látomások 
hatására a helyi püspök rendeletére 
1247-ben megszületik az Úrnapja 
ünnepe, de még csak a liège-i egy-
házmegye számára. IV. Orbán pápa, 
aki Julianna gyóntatója volt, 1264-
ben az ünnepet egyetemessé teszi a 
római egyház egésze számára. 
A II. Vatikáni Zsinat előtt az ün-
nep csak Jézusnak a kenyérben való 
jelenlétére fókuszált, az Ő Szent 
Vérének tiszteletére a tridenti mise-
könyv naptárában július 1-el külön 
ünnep létezett. A II. Vatikáni Zsinat 

utáni liturgikus reform egyesítette e 
két ünnepet, így a mai Úrnapja az 
eucharisztia misztériumának min-
den szegmensét magában foglalja. 
tavaly négy hónap felújítási mun-
ka után, ünnepélyes átadásra került 
a városunkban található Szenthá-
romság-szobor, melyet elhanyagolt 
állapotából sikerült megmenteni az 
enyészettől. A felújítást Deér Zol-
tán szobrász végezte. A tér, ahol a 
szobor 1883 óta áll, a Szenthárom-
ság tér nevet viseli. Az ide látogatók 
egy szépen kialakított környezetben 
találják magukat, igazi felüdülés itt 
leülve néhány percet eltölteni. 
A Szentháromáság tér és szobor 
mai állapotában nem csak szabad-
időnk méltó eltöltésének helye, 
hanem a kereszténység szentháro-
máságra vonatkozó hitének is ki-

fejezője. Ezt jól mutatja a kőszobor 
háromságra történő több utalása 
is, mint a három talapzati kiállás; 
vagy az ott elhelyezett három szent 
szobra; valamint a három angyal 
ábrázolás a felfelé menő olszlopon, 
és végül a legfelül található három 
isteni személy ábrázolása: Atya, Fiú 
és Szentlélek. 
Idén először Úrnapján a tér és a 
szobor nem csak művészi meg-
jelenésvel hívta fel magára a fi-
gyelmet, hanem vallási szerepét 
is betöltötte. Az úrnapi körme-
net utolsó, negyedik állomása a 
Szentháromság-szobornál volt, s 
annak szépen kialakított oltárlap-
ja szolgált a szentségi Jézus méltó 
fogadására. Istennek legyen érte 
hála, és köszönet minden segéd-
kezőnek! 

Korai fejlesztés a Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálatnál
A Tolna Megyei Pedagó-
giai Szakszolgálat Tamási 
Tagintézményének egyik 
alapfeladata a gyógype-
dagógiai tanácsadás, korai 
fejlesztés és gondozás (to-
vábbiakban: korai fejlesz-
tés) megvalósítása a Tamá-
si járásban.

A korai fejlesztés kereté-
ben olyan 0 és 3 év kö-
zötti gyermekek számára 
tartunk játékos fejlesztő 
foglalkozásokat, akiknek 
néhány területen fejlő-
désük megkésett, vagy 
valamilyen ok (pl. szü-
letési körülmény, tartós 
betegség) miatt félő, hogy 
eltér a normál fejlődés-
menettől. Egyes esetek-
ben, amikor a gyermekek 
számára 3 évesen nem le-
hetséges az óvodakezdés, 
a korai fejlesztés 6 éves korig is ki-
tolódhat. A kisgyermekek fejleszté-
se a megyei vagy országos szakér-
tői bizottság szakértői véleményére 
épített egyéni fejlesztési terv alap-
ján, a tamási pedagógiai szakszolgá-
latban történik.
A gyermekek számára heti 2-3 al-
kalommal szervezünk egyéni, illetve 
2-4 fős csoportokban megvalósu-
ló játékos foglalkozásokat, melye-
ket gyógypedagógus, konduktor és 
pszichológus szakemberek vezet-
nek. 0-3 éves életkorban a gyerme-
kek különféle képességei egymással 
szoros összefüggésben fejlődnek. A 
foglalkozások ezért a nagymozgá-
sok, a finommotorika, a megismerő 
tevékenységek, a nyelvi készségek, 
a szocializáció és az önellátás fej-
lesztésére egyaránt irányulnak. A 
fejlesztések a szülők bevonásával 
zajlanak, akik olykor szemlélődő, 

olykor pedig tevékeny részesei a 
foglalkozásoknak, melyek keretén 
belül tanácsadást is biztosítunk szá-
mukra. Tanácsaink és a mintaadás 
által készítjük fel őket a gyerme-
keikkel való otthoni, rendszeres 
foglalkozásra.
Munkánk során azt is fontosnak 
tartjuk, hogy az ellátott gyermekek 

szülei egymással is érintkezzenek, 
kapcsolatokat építsenek ki hason-
ló helyzetben lévő szülőtársaikkal, 
tanácsokkal lássák el egymást, oly-
kor támaszt nyújtsanak egymásnak. 
Ennek megvalósulása érdekében 
negyedévente játszóházakat szerve-
zünk az összes hozzánk járó család 
részvételével. 
A korai fejlesztés feladata rendkívül 
eszközigényes. Pedagógiai szak-
szolgálatunk fejlesztő eszközökkel 
kiválóan felszerelt. A korai fejlesztő 
órák helyszíne leggyakrabban egy 
tágas tornaterem. A csecsemőkkel 
és a halmozottan sérült gyermekek-
kel való foglalkozás során kihasz-
náljuk intézményünk Snoezelen 
terápiás szobájának különleges le-
hetőségeit, mint például fényterá-
pia, zeneterápia, vízágy. 
Milyen esetekben kell arra gondol-
ni, hogy a gyermeknek korai fej-

lesztésre van szüksége?
– születés körüli problémák, pl. ko-
raszülés, oxigénhiány
– étkezéssel kapcsolatos problémák, 
pl. szoptatási nehézségek
– alvással kapcsolatos problémák, 
pl. fokozott aluszékonyság, nagyfo-
kú nyugtalanság
– normáltól eltérő izomtónus, pl. 

hipotón izomzat, feszes 
izomzat
– aszimmetrikus testtartás, 
pl. C-alakú testtartás
– eltérő mozgásfejlődés, pl. 
kimarad vagy nagyon meg-
rövidül a mászás
– összerendezetlen, aszim-
metrikus mozgás, gyenge 
egyensúlyérzék
– észlelési vagy érzékelési 
zavarok, pl. látási vagy hal-
lási ingerekkel az újszülött 
figyelme nem kelthető fel
– megkésett beszédfejlődés
– viselkedésproblémák, pl. 

furcsa szokás, kapcsolati problémák, 
pl. nem mosolyog vagy nem szereti, 
ha felveszik
– szobatisztasággal kapcsolatos prob-
lémák
– ha a következő betegségek va-
lamelyikét diagnosztizálták a 
gyermeknél: veleszületett anyag-
cserezavarok, kromoszóma-rendel-
lenességek (pl. Down-szindróma), 
epilepszia, hallószervi károsodás, 
látásszervi károsodás, mozgásszervi 
betegségek (pl. spina bifida, donga-
láb, cerebrális parézis), a beszéd-
szervek betegségei (pl. ajak-, száj-
padhasadék)
Bármely felmerülő kérdéssel for-
duljon hozzánk bizalommal!
Elérhetőségünk: 7090 Tamási, Köl-
csey u. 1. Telefon: 74/570-267, e-
mail: tamasi.psz@gmail.com

Kovácsné Gál Katalin
gyógypedagógus

Online zajlott az idei Würtz nap
Minden év június elején vi-
dám gyerekzsivaj tölti be a 
Würtz Ádám Általános Is-
kolát, ekkor tartják ugyanis 
a Würtz-napot, amelyet az 
iskola névadójának, a Ta-
másiban született Würtz 
Ádám háromszoros Mun-
kácsy-díjas grafikus érde-
mes művész tiszteletére 
tartanak. Az idei évben – a 
járvány miatt – ez a nap 
rendhagyó módon valósult 
meg. 

Fülöpné Veress Mária, az in-
tézmény igazgató-helyettese el-
mondta: ez alkalommal egy olyan 
formát kellett kitalálniuk a közös 
ünneplésre, amihez nem szüksé-
ges a személyes találkozás, így az 
online kulturális műsor mellett 
pályázatot is hirdettek a diákok-
nak. - Arra gondoltunk, hogy az 
általunk kért videóknak az el-
készítése családi program lehet a 
gyerekeknél, és úgy tűnik, hogy 
ez beigazolódott, mert sok vis�-
szajelzést kaptunk arról, hogy na-
gyon jól szórakozott a család és a 
nézőközönség is. A Würtz-napi 
közös tánc, ami a rendezvényünk 
hagyományos záró eleme szokott 
lenni, online is megmozgatta a 

gyerekeket. Kiküldtünk számukra 
egy videót, ami alapján negyven-
hárman tanulták be a koreográfiát, 
mi pedig ebből állítottuk össze a 
közös videót – ismertette velünk 
az igazgató-helyettes.
A kulturális bemutató már kicsit 
nagyobb falatnak bizonyult, ott a 
diákok tudták, hogy az egyéni pro-
dukciójuk önállóan jelenik majd 
meg, így kicsit visszafogottabbak 
voltak, harmincan vállalkoztak a 
feladatra. Akadt, aki énekelt, tán-
colt, saját verset vagy épp mesét 
szavalt, hangszeren játszott, és szü-
letett egy szülő-gyerek közös pro-
dukció is, ami nagy sikert aratott. A 
videókat teljes műsorrá fűzték ös�-
sze, melyek az iskola honlapján el-
érhetőek. 
–– Nagyon más volt az idei ünne-

pünk, mint az eddigiek. A Würtz 
napot mindig is a vidámság, a 
nyüzsgés, a gyerekzsivaj jellemezte; 
most az épület üres és néma volt. 
Tudjuk, hogy ez az öröm, amit a vi-
deók elkészítése a gyerekek életébe 
hozott, csak részben tudta pótolni a 
megszokott, nagyszabású rendezvé-
nyünket, de bízunk benne, hogy jö-
vőre újra a megszokott módon ün-
nepelhetjük iskolánk névadójának 
születésnapját – mondta Fülöpné 
Veress Mária. 

Az Úrnapi körmenet a Szabadság utcán haladt felfelé
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Tiszteletbeli aranyérmes 
lett az U19-es csapat

A bajnokság váratlan be-
fejezése ellenére a Ta-
mási 2009 FC vezetősége 
nevében Tóth László „tisz-
teletbeli aranyérmet” és 
egy emlékkupát adott át a 
tabella első helyén végzett 
U19-es csapatnak.

A Tamási 2009 FC ifistái impo-
náló teljesítménnyel rukkoltak 
elő a 2019/2020-as megye egyes 
bajnokságban. Illés Dezső edző 
együttese valamennyi mérkőzését 
megnyerte, s igazából csak az őket 
üldöző Dombóvári FE ellen (3–2) 
szenvedett meg a vártnál jobban a 
sikerért. Akadt 18–0-s, 13–0-s és 
11–0-s sikerük is, a csonka szezont 
83 rúgott és 4 (!) kapott góllal zár-
ták. Horváth Krisztofer egymaga 
31-et vállalt a termésből, de Zsol-
nai Adrián is betalált 13 alkalom-
mal.
Egy héttel azután, hogy a klub-
vezetés jóvoltából aranyérem ke-
rült a megyei I. osztályú tamási 
ificsapat játékosainak nyakába, a 
szurkolók is megjutalmazták a ki-
váló teljesítményt nyújtó együttes 
tagjait. A Sárga Ultrák Tamási 
szurkolói csoport egy vacsorára 
invitálta a gárdát, s nem maradt el 
ezúttal sem az éremosztás. – Ezek 
a fiatalok nagyszerű teljesítményt 
nyújtottak, büszkék vagyunk rájuk 

– mondta Gyenei Zoltán, Gyence, 
a csoport egyik alapítója a TEOL-
nak. – Bár az MLSZ úgy döntött, 
hogy a koronavírus-járvány miatt 
félbeszakított szezonban nem hir-
detnek bajnokot, mi bajnokként 
tekintünk a játékosokra, ezért 
nem is volt kérdés, hogy egy-egy 

aranyéremmel is megjutalmazzuk 
őket – mondta.
Nem csoda, hogy a hírek szerint 
az új szezon megye egyes Tamá-
si 2009 FC-jénél több fiatal is 
lehetőséget kaphat – az már csak 
rajtuk múlik, hogy tudnak-e élni 
ezzel.
Az ultrák nemcsak a fiatalokat, de a 
megyei III. osztályú felnőtt csapatot 
is megjutalmazták. A Nyugati cso-
portot a szezon félbeszakításakor a 
tamásiak vezették a tolnanémediek 
előtt – ők is jó eséllyel pályáztak az 
aranyra.
Az ifi csapat tagjai (és góljaik száma):
Bérdi Benedek (2), Bukovics Dá-
niel (9), Bognár Ferenc (4), Egyed 
Gergő, Fenyő Áron, Gyenei Leven-
te (3), Horváth Krisztófer (31), Ig-
nácz József (8), Jáhn Koppány (5), 
Joó Balázs, Kopitár Krisztián, Ko-
vács Kevin (3), Kozma Kilián, Locz 
Benedek Áron, Nagy Dominik (1), 
Pálinkás Kevin (1), Renczes Béla 
(1), Szabó Bence (2), Viszló István, 
Viszló Péter, Zsolnai Adrián (13). 

Technikás pályán versenyezhettek az íjászok
A negyedik Örömíjász Ver-
seny zajlott a parkerdőben 
június 20-án, mely a Tamási 
Íjász Egyesület szervezésé-
ben valósult meg. 

Közel 150 versenyző érkezett Ta-
másiba az ország minden tájáról, 
többek között Székesfehérvárról, 
Budapestről, Pécsről és Lajoskomá-
romból is utaztak ide íjászok, hogy 
megméressék magukat a helyiek ál-
tal kialakított pályán. Ez volt az idei 
év első versenye, és a visszajelzések 
alapján remekül sikerült: a pálya 
kellően technikás volt, a szervezést 
és a lebonyolítást pedig kiválóra ér-
tékelték a Tamásiba érkező íjászok. 
A verseny során a kialakított pá-
lyán 3D-s célokra lőttek a ver-
senyzők. Ez alkalommal 28 csapat 
28 célra tehette ezt meg, mintegy 
4-5 óra alatt teljesítették a 3 ki-
lométer hosszú pályát. – Nagyon 
nagy munka összerakni egy ilyen 
terepet, másfél hónapja szer-
vezzük az eseményt – mondta 
Németh Róbert, a Tamási Íjász 
Egyesület elnöke. – Technikás 
pályát szerettünk volna készíte-
ni ez alkalommal, azt kell mond-
jam, hogy valóban kihasználtuk 
a parkerdő adottságait. Nagyon 
örülünk, hogy ez a verseny ilyen 
jól sikerült, de természetesen ne-
künk már újabb tervek lebegnek a 
szemeink előtt: új helyszínekkel, 
új nyomvonalakon tervezzük a 
következő versenyt, melyre szep-
temberben kerül sor. 
A Tamási Íjász Egyesület verseny-

zői az alábbi helyezésekkel zárták 
a versenyt:
Szücs László barebow 3.hely
Smátrola Anna gyerek longbow 
1.hely
Smátrola Tibor longbow 6.hely
Gutheil Dorka mini vadászreflex 
1.hely
Krizsány Tamás vadászreflex 1.hely
Zachar Zsófia Karolina ifi vadász-

reflex 2.hely
Csik Lehel gyerek pusztai 1.hely
Németh István senior pusztai 3.hely
Kovács Attila pusztai 5.hely
Gutheil György Marcell gyerek 
HU csigás 1.hely
Németh Róbert ifi HU csigás 1.hely
Bischof Andrea HU csigás 1.hely
Tilk Imre Attila CU csigás 7.hely

Tini Országos Bajnokságon jártak a súlyemelők
A Tamási Koppány Sport-
egyesület június 27-én a 
TINI Országos súlyemelő 
bajnokság első nyugat-ma-
gyarországi fordulóján vett 
részt Szombathelyen, ami 
hosszú ideje az első verse-
nyük volt. 

A versenyt nézők nélkül kellett 
megtartani az egészségügyi ajánlás 
miatt. A versenyzők számára is ke-
vés felkészülési idő volt, de Orsós 
Máté és Kocsi Gábor is tisztessé-
gesen helyt álltak. - Az első verseny 
élménye meghatározó volt a gyere-
keknek – mondta Bachmann Béla, 
a Tamási Koppány Sportegyesület 
súlyemelő szakosztályának edzője. - 
A 10-12 éves korosztályban Gábor 
a helyből távolugrásban sikeresen 
vette az akadályt, a három verseny-
szám alapján bronzéremmel zárta 
első versenyét. A serdülő korosz-
tályban Máté összetettben máso-
dik helyezést ért el a 61 kilós súly-
csoportban, hibátlan versenyzéssel.  
Az elért ezüst és bronzéremmel és 
a látottakkal elégedettek lehetünk, 
lépésről lépésre szeretnénk felzár-
kózni a legjobbakhoz, az edzések 
nyáron is folyamatosak lesznek. A 
súlyemelő szakosztály szervezé-
sében július 11-12-én rendezzük 
meg az Iskolás Országos Bajnokság 
utánpótláskorú versenyzők részére 
kiírt felmérő versenyt. Tamásit Fe-
nyő Dániel képviseli, érdemes mi-
atta is kilátogatni a Sportok Háza 
Sportkomplexumba. Dani július 
13-tól a megszokott Tatai környe-
zetben folytathatja felkészülését a 

válogatott kerettel. 
A súlyemelő edzésekre a Sportok 
Háza kiváló körülményei között 

továbbra is várják a jelentkezőket 
10 éves kortól, a nyári szünidő-
ben is.

A Sárga Ultrák mindkét csapatot megjutalmazták

Porga Ferenc polgármester is kilátogatott a versenyre

Kocsi Gábor bronzéremmel zárta a találkozót

Orsós Máté összetettben a második helyezést érte el
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Folytatódnak az időszaki kiállítások a 
Tamási Galériában

A kulturális intézmények 
nyitásával a Tamási Galéria 
is újra megnyitotta kapuját 
a látogatók előtt, az állandó 
tárlat mellett folytatjuk havi 
rendszerességgel változó 
időszaki kiállításainkat is. 

Haás Mária

Elsőként Kováts Ferenc grafikus-
művész „Kollázsok” című kiállítása 
került közönség elé. A stART Al-
kotócsoport egyik alapító tagja, az 
encsi és az iregszemcsei képzőmű-
vészeti alkotótáborok grafikai szek-
ciójának vezetője, a rézkarctechnika 
oktatója címertervezőként is ismert, 
több száz hazai és határon túli tele-
pülés címerét készítette el. 
A kiállító művész így fogalmaz-
ta meg művészi hitvallását: „Örülni 
tudok a szépnek, mégsem az idill 
keresése a célom. Sokkal inkább az, 
hogy az emberről beszéljek. Nem fi-
lozofikus kínnal, hanem filozofikus 
mélységgel. Elsősorban a szűkebb 
környezet, a bennünket körülvevő 
tárgyak, a régen leírt és fennmaradt 

írások ragadnak meg. 
Célom az ezek mö-
gött álló, rejtőzködő, 
vagy csak éppen sejt-
hető ember megidé-
zése. Kiállított képe-
immel is “lenyomatot” 
szeretnék hagyni …” 
A városunkban meg-
nyílt tárlat kollázs 
technikával készült al-
kotásait mutatja be. A 
kiállítást Benke Zita festőművész 
nyitotta meg, Hegedüs Gyula pedig 
virtuóz zongorajátékával színesítet-

te a rendezvényt. A kiállítás július 
26-ig látogatható a Tamási Galéria 
nyitva tartási idejében.

Egy nagy utazás, amely sok mindent megmutat az életből
Tekerni 1528 kilométert 
4 nap 17 órán belül, nagy 
kihívás. Mindezt egy szo-
bában megtenni már egy 
másik dimenzió, és tényleg 
megismerhetjük a határa-
inkat. Amikor először hal-
lottam erről a versenyről, 
legyintettem csak, de aztán 
megtaláltam az értelmét: 
biztonságosan kipróbálha-
tok több dolgot, melyek 
még hasznosak lehetnek 
számomra. Végül egyetlen 
magyarként 2020 júniu-
sában elindulhattam egy 
furcsa kerékpárversenyen, 
amihez hasonló még nem 
volt korábban…

Pájtli Péter

A világ a pandémia miatt jelentősen 
megváltozott a sportolók számára is 
2020 tavaszán, hiszen elmaradtak 
a versenyek. A kerékpársport leállt 
teljesen, minden versenyt töröltek 
áprilistól. Márciusban én is visszább 
vettem az edzéseket, mert nem volt 
verseny, amire készülhettem volna.
Az elmúlt pár évben sokat változott 
az otthoni edzés a bringásoknak, 
mert egyre fejlettebb „okos görgők” 
kerültek piacra. A fertőzés miat-
ti leállásnál ezekhez a görgőkhöz 
nyúltak a versenyszervezők, mert a 
valóságot teljesen visszaadja a ver-
senyzők által leadott teljesítmény. 
Tavasszal számtalan profi és ama-
tőr verseny került megrendezésre 
az interneten, melyeket már a sport 
TV-k is közvetítettek. A világ egyik 
legkeményebb kerékpáros versenyét 

a Race Across America-t 
(RAAM) is virtuálisan 
rendezték meg, melynek 
az útvonalát egy program 
segítségével leszimulál-
ták. Én a RAAM rövi-
debb változatán a Race 
Across West-en (1528 
km, 25600 m szint, 12 
napos szintidővel) indul-
tam, amely június 16-án 
rajtolt. Helyi idő szerint 
délután 3 órakor volt a 
rajt, amikor a világ 30 
országában összesen 80 
résztvevővel kezdetét 
vette egy érdekes utazás. 
Egy ilyen versenyre álta-
lában 8-10 hónapot kell 
készülni, és akkor már 
feltételezünk egy komoly 
alapot. A felkészülés rö-
vidsége sok veszély for-
rást hozhat magával, de szerencsére 
az alap állóképességem megfelelő-
nek bizonyult a visszafogottabb téli 
felkészülés ellenére. 
A virtuális versenyzés komoly esz-
közöket igényel, melyek beszerzé-
se szinte lehetetlennek tűnt, mert 
az egész világon elfogytak a CO-
VID-19 miatt az okos görgők. Sze-
rencsére egy magyar cégtől végül 
tudtam bérelni egyet. Az eszköz 
megléte az egy dolog, de a benti 
tekerés az teljesen más élettani kö-
vetelményeket támaszt, mint a kinti 
haladás, ezért erre is ki kellett talál-
ni a megfelelő stratégiát. Az eszkö-
zök használata, a ventilátoros hűtés, 
a kényelmes-praktikus környezet 
kialakítása nagy kihívás volt.
Fontos tényező a haladást nagyban 

meghatározó frissítés, azaz a táplál-
kozás kialakítása, és az alvás men�-
nyisége. Ezek kipróbálása egy több 
napos versenyen (eddig 24 óra volt 
a leghosszabb versenyem) már rég-
óta foglalkoztatott, ezért ezek tesz-
telése volt az indulással az egyik fő 
célom. A bringán csak folyadék for-
májában fogyasztottam a táplálékot 
(néhány müzliszeletet leszámítva), a 
szokásos étkezéseket megtartottam 
(reggeli, ebéd, vacsora) a családdal. 
Az étkezésem szinte tökéletesen 
sikerült. Nem volt gyomor prob-
lémám, és „eléhezés” sem volt. Az 
alvásidő megválasztása nehéz ilyen-
kor, mert az is a versenyidő része. 
Általában az alváshiány sok prob-
lémát okoz, ezért óvatosabb straté-
giát választottam, és átlag 3 órákat 

aludtam. Szerencsére az 
alvás mindig sokat segített 
a regenerációban és min-
dig kipihenten tudtam újra 
felülni a bringára, melyen 
napi 17-18 órát tekertem. 
Az első nap nagyon nehéz 
volt. Az első 12 óra volt 
a legkeményebb, mert a 
szervezetemnek hozzá 
kellett szoknia ehhez a 
terheléshez. A teljesítést 
maximálisan 3 napra ter-
veztem, amely a valóság-
ban reális lett volna (a 
valóságban 15000 méter 
szint van, most 25600 
méter szint volt), de a sok 
emelkedő miatt hamar 
látszott, hogy hosszabb 
lesz a verseny. A 24 órás 
világcsúcstartó szlovén 
Marko Baloh általában 

2 nap alatt szokta teljesíteni kint 
az úton ezt a versenyt, de egy nap 
után látszott, hogy neki is mini-
mum 3 nap kell a cél eléréséhez 
(végül sérülés miatt a cél előtt 250 
km-rel feladta Marko a versenyt, 
az első helyről, 63 óra tekerés 
után). A nyertes egy angol bringás 
lett 77 órával, aki már évek óta a 
RAAM-re készül…
Fő célnak a 3 nap teljesítését ha-
tároztam meg az első nap után, de 
végül nem volt kifogásom, hogy mi-
ért ne folytatnám, így csak tekertem 
tovább 72 óra után. A verseny előtt 
az unalomtól tartottam nagyon, 
ezért több szórakoztató eszközzel 
készültem, melyekre végül nem volt 
szükségem (első napokban filmeket 
néztem, de csak lassítottak). A ver-

senypályára való folyamatos kon-
centráció lekötötte a figyelmemet, 
csak zenét és podcast-ot hallgattam 
a harmadik naptól.
A családom és barátaim folyama-
tosan bíztattak és segítettek, akik-
nek ezúton is mindent köszönök! 
Főként feleségemnek, Edónak, és 
fiamnak Beninek, akik a munka 
dandárját végezték. Beni alig múlt 
3 éves, de nagyon sokat segített és 
szórakoztatott…
A napok csak teltek és teltek, min-
dig sikerült alvás után visszaülni a 
bringára, így folyamatosan közele-
dett a cél. A végére is jutottak ma-
gas hegyek, de az utolsó 140 km sík 
volt, aminek vasárnap éjjel 2 óra-
kor indultam neki. A sebességem 
26-30 km/óra volt ekkor, és ha-
talmas élmény volt lenyomni ezt a 
pár kilométert. Egy nagy utazás ért 
véget számomra, és nagyon boldog 
voltam, hogy egészségesen sike-
rült minden fő célomat elérni: ki-
próbáltam magam egy több napos 
versenyen, bejött a stratégiám, tel-
jesítettem a távot, és kvalifikáltam a 
RAAM-re…
Sokan még nem csináltak hasonlót, 
összesen 80-an indultunk el, ebből 
60-an teljesítettük a távot a 12 na-
pos szintidőn belül (kb. 30-an 6 na-
pon belül). Az én versenyidőm 112 
óra 53 perc, mellyel nagyon elége-
dett vagyok, mert áprilisban még 
eszemben sem volt ilyen versenyen 
indulni idén. Csak hab a tortán, 
hogy a 17. helyen értem célba.
Egy érdekes utazás volt számomra, 
testben és lélekben. Bízom benne, 
hogy valaha sikerül egy ilyen ver-
senyt a szabadban is kipróbálni!

Verseny közben

Haás Mária, Kováts Ferenc és Benke Zita a 
kiállítás megnyitóján


